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Řada	900+	–	nejlepší	holicí	strojek	Panasonic	pro	hladké	a	citlivé
oholení	i	delších	vousů*
Řada	900+	je	vybavena	6	pokročilými	japonskými	břity	a	poskytuje	nejpohodlnější	a	nejčistší	oholení,	které	trvá	i	déle
než	osm	hodin.*	Naše	nejvyšší	řada	strojků	je	navržena	pro	oholení	těch	nejodolnějších	vousů	jedním	tahem.**

*	Testováno	u	100	mužů	s	1,	3	a	5denními	bradkami	v	Německu	po	dobu	4	týdnů	při	domácím	používání,	srpen	2021.	**
interně	testování	ve	srovnání	s	předchůdcem	společnosti	Panasonic	ES-LV9F

Vlastnosti
Hladké	oholení	jako	první	den	–	po	5	letech*

S	Panasonic	břity	z	nerezavějící	oceli.	*Porovnání	počtu	a	délky	vousů	mezi	novými	a	uměle	zestárlými	holicími	strojky,
testováno	v	institutech	ipi	v	Německu,	duben	2023;	Vlastní	laboratorní	testování	s	uměle	zestárlými	břity	holicího
strojku,	Japonsko,	květen	2023.	[Testovací	model:	Panasonic	ES-LV67	-	identický	materiál	čepele	a	struktura]	Závisí	na
individuální	péči	a	použití.	Další	informace	naleznete	na	panasonic.com/cz/laboratorni-testy.

6	vylepšených	břitů	–	efektivní	holení	pro	všechny	typy	vousů

Navržen	k	efektivnímu	řešení	i	nejnáročnějších	a	nejodolnějších	vousů,	zvláště	na	bradě	a	krku.	6	vylepšených
japonských	nerezových	břitů	zajišťuje	nejdokonalejší	oholení	i	u	delších	strnišť.Díky	6	břitům	se	zvyšuje	kontaktní
plocha	s	pokožkou	a	zároveň	se	snižuje	tlak	na	pokožku	o	10	%	a	poskytuje	jemnější	oholení	a	minimalizuje	podráždění
pokožky.*

6	vylepšených	japonských	břitů

Tajemství	výkonu	objevíte	kliknutím	na	tlačítka	2	až	5.

Nejostřejší	břity	Panasonic

Odolné	nerezové	japonské	planžety	jsou	navrženy	pro	roky	jemných	holení.	Na	základě	umění	tradice	samurajských
mečířů	je	náš	holicí	strojek	navržen	s	nejodolnějšími	vnitřními	břity,	které	jsou	naostřeny	nano	úpravou	pod	úhlem	30
stupňů.	Efektivně	se	prořezávají	i	nejhustším	strništěm	s	minimálním	počtem	potřebných	tahů,	takže	nedochází	k
poškození	pokožky	a	zanechávají	vaši	tvář	hladkou	a	příjemnou	na	omak.

Ultrarychlý	lineární	motor	pro	hladké	oholení

Náš	nejrychlejší	lineární	motorek	s	84	000	pohyby	příčného	řezání	za	minutu	zajistí	čisté,	dlouhotrvající	oholení	se
stálou	rychlostí	holení,	bez	ohledu	na	tloušťku	vousů.	Díky	pokročilé	technologii	magnetické	levitace	využívá	holicí
strojek	nejsilnější	magnety	na	světě	a	dosahuje	hladkého	a	čistého	oholení.

Snímač	vousů	přizpůsobuje	vaše	oholení

Využijte	výhod	přizpůsobeného	holení	s	naší	technologií	snímače	vousů,	který	přizpůsobuje	výkon	podle	obrysů	tváře,
tloušťky	strniště	a	hustoty.	Výkon	se	zvýší	v	místě,	kde	je	hustota	vousů	vysoká	a	sníží	v	dalších	oblastech,	aby	nedošlo	k



podráždění	pokožky,	což	nabízí	nejpohodlnější	oholení.

Naše	nejlflexibilnější	holicí	hlava	22D

Flexibilita	je	klíčem,	když	jde	o	omezení	počtu	pohybů	nutných	k	hladkému	oholení.	Proto	řada	900+	nabízí	flexibilní
holicí	hlavu	22D.	Hlava	se	nezávisle	pohybuje	10	směry	a	šest	břitů	se	pohybuje	12	směry	–	jak	svisle,	tak	i	vodorovně	–
a	přesně	kopíruje	obrysy	tváře.

Další	funkce

Všestranný	výklopný	zastřihovač

Díky	odolným	nerezovým	břitům	se	45stupňovou	hranou	je	náš	výklopný	zastřihovač	navržen	pro	rychlejší	hrubší
oholení	a	k	úpravě	vousů.	Je	ostrý	a	přesný	a	byl	vytvořen	pro	pohodlné	používání.

Použití	namokro	i	nasucho

Můžete	se	holit	nasucho,	s	gelem	nebo	pěnou	a	vzít	si	tento	odolný	přístroj	i	do	sprchy.	Bez	ohledu	na	vaše	preference	si
můžete	vždy	užít	hladké	a	jemné	oholení.

Automatická	čisticí	a	nabíjecí	stanice

Pohodlný	a	stylový	model	ES-LS9A	zahrnuje	stojánek,	který	automaticky	nabíjí	i	čistí	holicí	strojek	a	odstraňuje	kožní
maz	a	odstřižky	vousů	a	udržuje	vynikající	stav.	Zajistí	vašemu	holicímu	strojku	lepší	hygienu	a	ostřejší	břity	s	delší
výdrží.

Prémiový	a	ergonomický	design

Díky	sofistikované	matně	černé	povrchové	úpravě	padne	tvarovaný	design	pohodlně	do	ruky,	takže	se	můžete	snadno
oholit.	LED	ukazatele	holicího	strojku	ukazují	stav	baterie	a	provozní	stav	jedním	pohledem.

Specifikace

	6	břitů	z	nerezové	oceli
	Snímač	holení
	Rychlé	nabití	za	3	minuty
	Doba	provozu	na	baterii	50	min.
	S	kabelem	/	bez	kabelu
	Výklopný	zastřihovač
	Namokro/nasucho
	Cestovní	zámek
	Univerzální	napětí
	Displej	s	5	LED	diodami

6	vylepšených	japonských	břitů

Ultrarychlý	lineární	motor	pro	hladké	oholení

Snímač	přizpůsobuje	vaše	oholení

Unikátní	22D	flexibilní	holicí	hlava

Automatický	systém	čištění	a	nabíjení

Černá	barva	a	ergonomický	design

Inspirujte	se



	 	 	 	 	

	 	 	 	 	

6	vylepšených	břitů	–	efektivní	holení	pro	všechny	typy	vousů

Tajemství	výkonu	objevíte	kliknutím	na	tlačítka	2	až	5.

	 	 	 	 	

2×	tlustý	břit	na	strniště

Jsou	odborně	potažené	titanem	pro	důkladné	zvednutí	dlouhých	a	naplocho	ležících	vlasů	na	čelisti	a	okolo	krku.

	 	 	 	 	

2×	zvedací	břity

Opačně	zkosené	okraje	zvedají	a	uřezávají	na	plocho	ležící	vousy.

	 	 	 	 	

2×	dokončovací	břity

Tyto	tenké	(41	um)	nerezové	břity	klouzají	těsně	po	pokožce	pro	hladké	oholení.

	 	 	 	 	

Smooth	Slider

Přináší	flexibilitu.	Hlavice	strojku	se	může	otáčet	a	posouvat	se	do	boku	a	lehce	klouzat	po	pokožce	za	nižšího	tření.

ES-LS9A	–	Nejlepší	6břitý	elektrický	holicí	strojek	Panasonic	pro	suché	i	mokré	oholení	s
pokročilým	motorem,	snímačem	holení	a	čisticí	stanicí


